
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０２０年度第８回理事会（拡大役員会）議事録 確定版 

日時  ２０２０年 １２月 ２０日（土） ９：３０～１１：３０ 

場所  西部生涯スポ－ツセンタ－ 会議室 

出席者  理事・・・大江 偉夫  阪田 麗二  伊東 勝   奥田 徹   小野村 順子 

笠井 敏雄   佐野 信哉   下垣 都博   白波瀬 利光    

     監事・・・ 

     参与・・・奥野 典子  木野 博幸  阪田 君子  札場 昭子   

理事の欠席者  上亟  明   上田 紀代子  明正 和夫 

   本理事会の理事の出席者は９名で、在籍理事１２名の過半数となるため、規約２７条に基づき、理事会の成立が確認

された。 

   議事 

１． 前回議事録の確認 

      前回の理事会議事録がメ－ルで確認された通りで承認された。 

２． 桜井体育館でのダンス交流会の反省 

① 出場者募集の広報は適切であったが予想したより応募者が少なかった。 

② 会場が桜井市のため場所が遠く、体育館で寒さがきついため積極的な声かけが出来なかった。 

③ コロナ感染症第３波まん延中のため、手探りの対応になった。 

④ ペアに限定したため、単独出席の人が参加できなかった。 

⑤ ブレイキンの実技の内容はよかったが、歴史等についての説明が長すぎた。…説明途中で説明者の前に

制限タイムを掲示してお知らせした。 

⑥ ブレイキン実技においては、観客の見る位置を指定するとともに、演技者に近い位置で観てもらうと更によ

かったと思われる。 

⑦ 県連取得の音響装置は初運転であったが、事前の試運転によりトラブルの洗い出しを行ったことにより、本

番で順調に演奏で来たのはよかった。 

⑧ 川本姉弟のデモの後、来場者が帰ってしまった。デモのタイミングを考慮する必要がある。 

⑨ 川本組デモのアンコールにおいて、要望のサンバの曲が用意できていなかったため、チャチャチャに変更

していただいた。事前に聞いていれば用意できた。 

⑩ 今回の交流会の会計処理を奥田氏に依頼した。 

３． ２０２１年新春交流会の件 

① 当日のタイムテ－ブルについて別紙どおり小野村氏から提案があった。別紙参照 

② ジュニアの紹介と演技、川本組のワンポイントは各 10～15 分に短縮して、浮いた時間をフリ－ダンスタイム

に振り替えることとした。また後半のミニデモを、相手選びミニデモに変更することにした。タイムテ－ブル作

成担当 小野村氏 

③ 川本組のデモはクイックとスローフォクストロットおよびサンバをお願いすることとした。担当 大江氏 

④ フリ－ダンスタイムは会場が狭いので全員一度に踊るのではなく、養生テ-プで座席を区切り、司会の指示

に合わせて区切り内の人だけが踊る方式を採用することとした。 

⑤ 音響装置、ハンドマイク、暖房装置は当日会館のものを使用・・小野村氏 

⑥ 音楽ソフト（川本組デモ用の、サンバとクイックを含む）・・・笠井氏 

⑦ ピンマイク装置一式・・・伊東氏 

⑧ 当日の受付担当・・・小野村氏、明正F氏、上田氏、札場氏、奥野氏 

⑨ 当日の司会・・・島氏 

⑩ 役員の集合時刻・・・１２時４５分 

⑪ ジュニア用お土産袋・・・札場氏 

⑫ 消毒液・・・大江氏 

⑬ 体温計・・・上田氏、伊東氏 

⑭ ぞうきん・・・上田氏 

⑮ 川本姉弟用お土産・・・本人の希望を阪田君子先生に聞いてもらった後に決定し、購入担当者を決定する 

⑯ ジュニア募集用のチラシ・・・大江氏 

⑰ 認定サ－クル紹介チラシ・・・佐野氏 



⑱ ジュニア募集および認定サ－クル紹介チラシは当日封筒に入れ、来場者に渡す・・・封筒入れ受付担当 

 

４． ３月予定のダンス交流会の件 

① 西部生涯スポーツセンターでの借用の見込みが立たないことから、開催場所として橿原市中央公民館分館

軽運動室を検討したが、ここでは組んでのダンスが禁止されているとのことであった。当ダンス連盟は体育

協会加盟団体であり行政の指示には従うべきとの判断で、同場所での開催は断念した。 

② 開催予定の３月２８日（日）は、前回実施した桜井市の芝運動公園市民体育館が、現在のところ空いていると

のことであり、２月1日（月）に借用申込みを行うこととした。申込担当・・・大江氏 

 

５． 新入会員ミニデモ廃止の件 

佐野氏から別紙資料通り新春ダンスパ－ティ－で、新入会員のミニデモを中止したいとの提案があり、賛成多

数で可決された。別紙参照 

 

６． ２０２１年度以降のJDSF正会員の件 

① 大江会長から、２０２１年３月３１日で役員改選になる。正会員はこれまで大江氏と西村氏になっていたが、

西村氏が理事を退任されているので後任を選出してほしいとのことで、PD 代表の阪田副会長に正会員に

就任いただく方向で検討を進めることとした。 

② その際、阪田先生は PD 資格をお持ちであり、本部事務局に確認したところ奈良県は２枠しか存在しない

ために正会員になれないことが判明した。（正会員の数、性格その他は JDSF 総会決議を経なければなら

ない）本部との連絡を取った末、JDSF の定款を変更する２０２２年に阪田先生の正会員を依頼し、それま

では伊東副会長にお願いすることとなった。 

③ 本来GDとPDが合流して将来的にダンス連盟を構成する関係上、正会員はGDとPDにそれぞれ１名ず

つというスタイルが道理にかなっているという観点から移行措置として、伊東副会長にお願いし快諾をい

ただいた。 

 

７． その他 

次回の理事会予定 

   日時 ２０２１年 ２月１４日（日） ９時３０分～１１時３０分 

   場所 西部生涯スポ－ツセンタ－会議室 

   議題  

A) 前回議事録の確認 

B) 新春ダンス交流会の反省 

C) ３月のダンス交流会の件 

D) 総会の件 

E) 役員改選の件 

F) 第４９回 奈良県ダンススポーツ競技会（2021/5/9予定）の件 

G) その他 

                                            以上 


